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Интеграция образовательных областей: «Речевое развитие», «Познавательное 

развитие», «Социально-коммуникативное», «Художественно-эстетическое». 

 

1.Цель: обобщение знаний детей через организацию различных видов 

деятельности. 

2.Задачи: 

-Образовательные: способствовать закреплению знаний детей о соседях цифр 

в пределах 10; создавать условия для отображения своих знаний в 

коллективной и индивидуальной деятельности на ООД; закреплять умение 

ориентироваться на листе бумаги; формировать умение составлять 

предложение с помощью предложенных картинок. 

-Развивающие: развивать у детей интерес к самостоятельному решению 

познавательных и творческих задач, логическое мышление, 

любознательность. 

-Воспитательные: воспитывать наблюдательность, самостоятельность, 

желание помочь товарищу, дружеское взаимоотношение между детьми. 
 
Предварительная работа: непосредственно организованная 

образовательная деятельность по областям; дидактические игры по ФЭМП, 

по развитию речи; реализация проектной деятельности по теме 

«Формирование трудовых навыков…»; беседы о профессиях; 

рассматривание и рисование разных видов народно-прикладного искусства. 

 

Методы и приѐмы: сюрпризный момент, игровой, наглядный, практическая 

деятельность детей, вопросы к детям. 

 

Материалы и оборудование: магнитофон с аудиозаписью, почтовая сумка с 

заданиями, набор карточек  мебели для кухни, спальни и гостиной, карточки-

слова для составления предложений, набор цифр от 0 до 9, разрезные 

картинки с разными видами росписи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Деятельность педагога Деятельность детей Примечания 

1.Вводная часть: 

Сюрпризный момент: 

флэшка с аудиозаписью 

голоса и почтовая сумка. 

- Ребята, сегодня когда я 

пришла на работу, мне 

передали вот эту сумку и 

флэшку. Как вы думаете, чья 

эта сумка? –Какие трудовые 

функции выполняет 

почтальон? – А как вы 

думаете, что на флэшке?  

 

 

-Давайте, поставим флэшку в 

магнитофон и послушаем, 

что там. 

«- Здравствуйте, дорогие 

ребята, меня зовут 

Профессия Профессиевна, я 

– царица всех профессий и 

всѐ про них знаю. А так же, я 

знаю, что вы весь год 

трудились: собирали листву 

на участке, учили стихи, 

проходили военные учения 

ко дню защитника и 

космические учения, учились 

быть актерами и показывали 

сказку про зайца, даже 

посадили целый огород. Вы 

такие молодцы! И теперь, что 

бы идти на летние каникулы 

отдыхать, я вам предлагаю 

ещѐ раз вспомнить то, что вы 

проходили в течение года. За 

каждое выполненное задание 

вас ждѐт награда, это как 

зарплата у взрослых за их 

труд. Ну что, согласны ещѐ 

поработать, а потом 

отдыхать? Все мои задания 

вы найдѐте в почтовой 

сумке… » 

 

Дети заходят в группу, 

встают в кружок, 

здороваются с гостями. 

 

 

 

-Это похоже на сумку 

почтальона. Почтальон 

разносит людям письма,  

телеграммы, газеты, 

журналы… На флэшке 

могут быть песни, 

документы, кино… 

 

 

 

Дети слушают голос на 

магнитофоне. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-Да, мы выполним все 

задания и получим награду, 

а потом, ура, каникулы! 

 

Столы стоят 

полукругом. 

 

 

 

 

На столе 

педагога лежит 

сумка и 

флэшка. 

 

 

 

Магнитофон. 



 

 

2.Основная часть: 

 

 

-Задание «Собери цветок». 

Ребята, а кто занимается 

цветами? Что делает 

садовник? 

 

-Всѐ верно, но цветы у нас 

необычные. У них на 

лепестках нарисованы 

цифры, а между цифрами 

пробелы, их нужно 

заполнить. Собираем цветок, 

1 минута на выполнение. 

 

-Задание «Разрезная 

роспись». А кто использует 

роспись в своей работе? 

Какими инструментами 

пользуется художник? 

 

 

-Сейчас мы превращаемся в 

художников и будем 

собирать роспись из 

разрезных картинок  на 

круглых холстах. 

-Что у вас получилось? По 

каким элементам вы это 

поняли? 

 

-А сейчас я предлагаю вам 

отдохнуть, встаѐм в 

кружочек: физминутка 

«Весѐлая неделька» 

-В понедельник я купался,  

А во вторник рисовал, 

В среду долго умывался, 

А в четверг в футбол играл. 

В пятницу я бегал, прыгал,  

Очень долго танцевал. 

А в субботу, воскресенье 

Целый день я отдыхал. 

 

 

Один из детей подходит к 

сумке и вытаскивает один 

пакет с заданием. 

-Цветами занимается 

садовник. Он их садит, 

ухаживает за ними, 

поливает, полит, рыхлит… 

 

 

 

 

 

Дети наклеивают нужные 

цифры в пробелы. 

 

Ребѐнок достаѐт следующее 

задание. 

- Роспись используют 

художники. Для рисования 

им нужны, кисти, 

карандаши, палитра, 

мольберт, бумага или холст. 

 

 

 

 

 

- У нас вид росписи: 

хохлома (городец, дымка, 

гжель). Дети называют 

элементы росписей. 

 

 

 

 

Дети встают в кружочек и 

проговаривают слова с 

движениями. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Три стола, три 

команды детей, 

три цветка из 

бумаги и 

наборы цифр. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На полу в 

обручах лежат 

разрезные 

картинки с 

разными 

видами 

росписи. 



 

 

-Немножко отдохнули, 

продолжаем. Следующее 

задание «Дизайнер». А кто 

такой дизайнер? 

-дизайнер это человек 

художник-конструктор, 

который помогает людям 

что-то спроектировать, 

например, дизайнер одежды, 

мебели, офисных и жилых 

помещений. И вот сегодня 

мы будем дизайнерами 

кухни, гостиной и спальни. У 

вас есть наборы карточки 

мебели. Их нужно наклеить в 

указанные комнаты, всѐ 

расставить, а потом 

представить свой дизайн 

помещения и рассказать, где 

что стоит.  

 

 

 

-Молодцы, вот вы и стали 

дизайнерами. 

Задание «Живые 

предложения». Где мы 

можем прочитать 

предложения? Кто пишет 

книги? 

-Теперь мы становимся 

писателями. Сейчас из 

предложенных картинок вам 

нужно сочинить 

предложение и показать из 

скольки слов оно состоит.  

 

-Молодцы, ребята, хорошо 

потрудились, заслужили 

награду. Ну а раз задания 

были в почтовой сумке, то 

награда находится в 

почтовом ящике. 

 

 

-Мы не знаем. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети коллективно, три 

команды, выполняют 

задание. 

-У нас кухня. На верху мы 

поместили кухонный шкаф. 

В центре обеденный стол. 

Справа в нижнем углу диван 

для гостей, перед ним 

журнальный столик… 

 

 

 

-Предложения можно 

прочитать в книгах. А книги 

пишут писатели, поэты. 

 

Дети совещаютя, 

составляют предложения и 

выходят проговаривают его. 

Сколько слов в 

предложении, столько и 

человек выходят. 

 

Дети находят ящик, достают 

сюрприз. 

3.Заключительная часть:   



 

 

(рефлексия) 

-Ребята, какое из трудовых 

поручений вам сегодня 

понравилось больше всего? 

Почему? 

-Хорошо, я думаю, 

Профессия Профессиевна 

вами довольна. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

«- Здравствуйте, дорогие ребята, меня зовут Профессия Профессиевна, я – 

царица всех профессий и всѐ про них знаю. А так же, я знаю, что вы весь год 

трудились: собирали листву на участке, учили стихи, проходили военные 

учения ко дню защитника и космические учения, учились быть актерами и 

показывали сказку про зайца, даже посадили целый огород. Вы такие 

молодцы! И теперь, что бы идти на летние каникулы отдыхать, я вам 

предлагаю ещѐ раз вспомнить то, что вы проходили в течение года. За каждое 

выполненное задание вас ждѐт награда, это как зарплата у взрослых за их 

труд. Ну что, согласны ещѐ поработать, а потом отдыхать? Все мои задания 

вы найдѐте в почтовой сумке… » 

 

 

-Задание «Собери цветок». Ребята, а кто занимается цветами? Что делает 

садовник?-Всѐ верно, но цветы у нас необычные. У них на лепестках 

нарисованы цифры, а между цифрами пробелы, их нужно заполнить. 

Собираем цветок, 1 минута на выполнение. 

 

-Задание «Разрезная роспись». А кто использует роспись в своей работе? 

Какими инструментами пользуется художник? -Сейчас мы превращаемся в 

художников и будем собирать роспись из разрезных картинок  на круглых 

холстах. 

Следующее задание «Дизайнер». А кто такой дизайнер? 

-дизайнер это человек художник-конструктор, который помогает людям что-

то спроектировать, например, дизайнер одежды, мебели, офисных и жилых 

помещений. И вот сегодня мы будем дизайнерами кухни, гостиной и 

спальни. У вас есть наборы карточки мебели. Их нужно наклеить в указанные 

комнаты, всѐ расставить, а потом представить свой дизайн помещения и 

рассказать, где что стоит.  

Задание «Живые предложения». Где мы можем прочитать предложения? 

Кто пишет книги?-Теперь мы становимся писателями. Сейчас из 

предложенных картинок вам нужно сочинить предложение и показать из 

скольки слов оно состоит.  

 

 

 


